

大中专毕业生就业形势看好

烟台人才市场首次“缺人才”

本报烟台6月28日讯(见习记者 侯文强 通讯员 郭方明)记者28日从烟台市人事部门了解到,主要为大中专毕业生服务的烟台市人才市场上周供给人数首次低于需求人数,出现供不应求的情况,大中专毕业生就业形势看好。

据烟台市人才市场统计,上周人才市场提供岗位数量超过了4500个,但应聘求职人员却只

有4200人左右,这在烟台市人才市场还是首次。据介绍,人才市场在上周举办了两场日常招聘会,共有200多家企业进场招聘,提供各类岗位4500多个,与月初相比增长幅度明显,但是前来看应聘求职的大中专毕业生却减少了,只有4200人左右。

在很多招聘人员看来,高学历人才的用工缺口自去年冬天就存在了。24日,烟台市中集来

福士为应对用工紧张情况,专门在人才市场举办了专场招聘会,招聘人员黄先生告诉记者:“这半年来,我们一直在招工,但是到现在还有100多人的缺口。”公司需求多种专业的大中专毕业生,不管是机械化工还是企划宣传,都需要招人。据了解,针对人才供给缺口逐步增大的情况,烟台市人才市场曾在4月份发布了年后首份人才供给缺口预

报。

“加工制造业人才、实用人才以及管理人才的供给缺口都比较大。”烟台市人才市场人员解释,从烟台市人才市场供求信息情况看,加工制造业类人才需求的增长最为迅猛,上周该类人才需求总数超过了1700人,占到了总需求的40%以上,涉及的专业领域包括计算机、技工技师、电子信息等。

近年来,大中专毕业生一直存在就业难的状况,每年都有大量学生不能顺利就业,这种困境在烟台正面临转机。烟台大学人文学院新闻系班长柳斌统计班级就业情况,43个人中,只有3人仍未落实就业岗位,其余同学的工作都有了着落。烟台大学就业指导中心王老师称,根据初步统计,今年学生的就业率起码要比去年增加两成。

中考成绩 芝罘区本周公布 莱山区已发各校

本报烟台6月28日讯(记者 鞠平)烟台市中考已经结束十多天了,什么时候能够公布成绩,这成了许多家长心中的疑问。28日上午,记者就此询问了烟台市教育局,得知芝罘区的中考成绩将在月底,最晚下月初公布;而莱山区的中考成绩已经下发到各校。

28日上午,记者从烟台市教体局了解到,中考成绩由各县市区教体局具体负责。随后,记者来到了烟台市芝罘区教体局,负责中考成绩的教育科看上去一片繁忙,工作人员急匆匆地进进出出。该科的一位工作人员告诉记者,中考的阅卷工作已经结束,成绩正在统计,为了保证学生的成绩不出

差错,他们正在对阅好的考卷进行抽查、检测。该科的刘科长向记者介绍说,检测工作还要进行两三天,成绩如果本月30日不公布,下月1日就公布了。刘科长给记者出示了一份中考得零分的答题卡,本应用铅笔涂抹的答题卡,上面竟然是用油笔打钩作答。刘科长说,中考成绩对学生非常重要,稍有不慎就可能影响一辈子,所以对一些零分或者得分很少的试卷,他们尽量抽出来检查一遍,防止阅卷中出现误差。

28日,记者还联系了烟台市莱山区教体局,据该局教育科的工作人员介绍,莱山区的中考成绩已经下发到学校,考生可到学校查询成绩。



500盘“地笼”被焚

6月28日上午,烟台市芝罘岛边防派出所联合芝罘区海洋渔业局对今年以来查获的500盘“地笼”等非法网具实施了集中销毁处理。“地笼”俗称“扫地穷”,是一种网扣稠密、由多个方形笼子组成的笼壶类渔具,专门捕捞海洋底层鱼虾类渔业资源,具有严重的破坏性和危害性,属严厉禁止的网具。本报记者 鞠平 通讯员 杨金民 摄